

MEHNAM-info

Széleskörű hazai és nemzetközi terjesztésre (bárki által)

Büntetőfeljelentés az ÁNTSZ, Országos Tisztiorvosi Hivatal korábbi és újabb vezetői, és valamennyi bűntársuk, bűnsegédjük, bűnpártolójuk ellen, az ORFK Panaszirodához és az Interpolhoz és az NJSZ-hez, Dr. Gaudi Nagy Tamás úr kezéhez!

STATISZTIKAI CSALÁSON ALAPUL AZ ÉLETÖVIDÍTŐ ÁNTSZ STOP SÓ REKLÁM: Teljesen hamis a mellékelt ÁNTSZ orvosi szakvélemény. Hamis epidemiológiai felmérésen, statisztikai csaláson alapul. A csalásuknak az a lényege, hogy az élettanilag (fiziológiásan) optimálisnál sokkal kevesebb NaCl konyhasó pótlására és a konyhasó KCl kálisóval és fűszerekkel helyettesítésére általuk rábeszéltek személyek számos betegséget idéznek elő önmaguknak. Az így előidézett más betegségekbe belepusztulásuk csak statisztikailag „előzi meg” a magas vérnyomás miatt agyvérzésbe belepusztulásukat. Ily módon, „statisztikai szempontból”, pl. a fiatal korban történő agyonlövésrel is megelőzhető a magas vérnyomás miatti agyvérzés! Ezek a gazemberek a kálisóval műtrágyázással és a kálisóval ételízesítéssel kb. hat évtizede betegítenek, ivartalanítanak, butítanak minket! A Stop Só csalás miatti betegségekről lásd a Nobel-díjas mérések eredményeit a www.tejfalussy.com internetes honlapomon, annak MEHNAM, Videó, és Email-könyv rovataiban!

Az itt feljelentett orvosok tudományos bűntársai a Magyar Tudományos Akadémián, USA-ban, WHO-nál is hasonló hamis szakvéleményeket készítettek, terjesztettek el, ezért az Interpolnál is feljelentettem őket. Kínában sokkal kevesebbet is kivégezték az élelmiszereket ártalmassá tevőket!

Életfogytig tartó börtönbüntetést kérek ellenük, s a nyomozás minden lépéséről hiteles tájékoztatást!

Melléklet: ÁNTSZ: „Az alacsonyabb sófogyasztással számos haláleset megelőzhető lenne” (Az ÁNTSZ által országszerte elterjesztett, gyilkoló hatású hamis orvosszakértői vélemény (kód: ANTSZ NaCl Hamis Kalibralas-110105)

Verőce, 2014. 11. 15. Tejfalussy András (sértett)

A FENTI KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÉS FELJELENTÉS LÉTREHOZÁSI DÁTUMA: Magyarország, 2014. szeptember 16., FELELŐS BENYÚJTÓJA: nemes Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök (személyi száma: 1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló, aki a kutatásautomatizáló mérés tudományi találmányai alapját képező GTS-Antirandom hullámkoordinátás méréseket tervező, vezérlő és input-output tolerancia-kapcsolataikat megjelenítő software-bázisára és mérő létesítmény terveire és ezeket alkalmazó nagyszámú, nemzetközileg sikeresen szabadalmaztatott sokváltozós hatás-ellenőrző-mérési és hatás-optimalizáló eljárásaira és a zavarszűrési módszereire és ezek széleskörű alkalmazási eredményeire alapozva, az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk v.a. (Hungary 1036 Budapest, Lajos u. 115.) Fővárosi Cégbíróság által kijelölt végelszámolójaként, s a Területfejlesztési és Környezetvédelmi Minisztérium és Magyar Országgyűlés korábbi megbízottjaként, valamint TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT és „Segíts, hogy Téged is Segítsenek Mozgalom” alapítóként, s mint magánszemély is, PTK szerinti „megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitelt” folytat a magyarok jogos védelmének. Honlapja(i): www.tejfalussy.com, levélcíme: Hungary 2621 Verőce, Lugosi u. 71., E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, T/Fax: +36 1 250 6064, +36 27 380 665, Mobil: +36 20 2181408.


 Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc
 (személyi szám: 1-420415-0215)
 okl. vill. mérnök, gmk végelszámoló



Melléklet:

Kód: ANTSZ-NaCl-HamisKalibrálás-110105



ÁNTSZ

ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT
Országos Tisztifőorvosi Hivatal

Az alacsonyabb sófogyasztással számos haláleset megelőzhető lenne
2011. július 7.

A magyar gyerekek akár négyszer, míg a felnőttek legalább háromszor több sót fogyasztanak az ajánlott mennyiségnél. Hazánkban a férfiak 25,2 a nők 34,4 százaléka hipertóniás. Világszerte az agyvérzések 62 százalékának, a szívkoszorúér-betegségek 49 százalékának a hátterében magas vérnyomás áll. A szív-és érrendszeri betegségek az összes betegség és a halálozás felét okozzák, a magas vérnyomás több mint 2 és fél millió embert érint ma Magyarországon. Ezeknek a betegségeknek a kockázata megfelelő táplálkozással és rendszeres testmozgással jelentősen csökkenthető lenne. Eppen ezért az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat, valamint az Országos Élelmezés-és Táplálkozástudományi Intézet üdvözlöi a népegészségügyi termékadó bevezetésének tervét, amely jelentősen hozzájárulhat a lakosság egészségtudatos táplálkozásához.

Számos tudományos bizonyíték van arra vonatkozóan, hogy a magas vérnyomás egyik legfontosabb kockázati tényezője a magas só bevitel. Világszerte 7 millió ember hal meg évente a magas vérnyomás következtében. Ezek közül számos haláleset megelőzhető lenne az alacsonyabb sófogyasztással. A hazai lakosság sóbevitel jelentősen meghaladja a WHO által ajánlott 5 gramm/nap értéket. Európában a napi só bevitel 8-11 gr között van, míg Magyarországon a felnőttek 14-18, a gyermekek a napi ajánlott 3 gramm helyett 3,5 - 13,1 gramm között fogyasztanak sót. A sóbevitel nagyobb része a feldolgozott élelmiszerek fogyasztásából származik és csak kisebb hányada ered a főzés során hozzáadott sóból vagy az asztali sózásból.

2008-ban Magyarország csatlakozott az Európai Bizottság sócsökkentő keretprogramjához. Ennek részeként hazánk vállalta az élelmiszerek sótartalmának átlagosan 16%-os csökkentését 4 év alatt a széles körben fogyasztott élelmiszercsoportok körében. Figyelembe véve, hogy hazánkban a magas vérnyomás 2,5 millió embert érint, valamint azt a tényt, hogy a szív-és érrendszeri betegségek állnak a halálozási statisztika élén, a lakossági sóbevitel csökkentésének, a STOP SÓ program megvalósításának népegészségügyi jelentősége nem kérdéses.

Mit tehetünk mi magunk a kevesebb sófogyasztás érdekében?

- Használjunk kevesebb sót az ételek elkészítéséhez.
- Helyettesítsük a sót fűszerekkel.
- Együnk kevesebb magas sótartalmú feldolgozott élelmiszert.
- Távolítsuk el a sószórót az ebédlőasztalról.
- Együnk több alacsony sótartalmú élelmiszert (friss gyümölcsöt és zöldséget)
- Amikor feldolgozott élelmiszert vásárolunk, olvassuk el a címkét és válasszuk az alacsonyabb nátrium/só tartalmú változatot.

Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet

ÁNTSZ Kommunikációs Főosztály

Cím: 1097 Budapest, Gyáli út 2-6. – Levelezési cím: 1437 Budapest, Pf. 839.
Telefon: +36 1 476 1100 – E-mail: tisztiforvos@oth.antsz.hu

ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK SEGÍTÉSÉRE, EZÜTON NÁLA IS FELJELENTEM AZ ÁNTSZ NÉPIRTO CSALÓIT: Ugyanis az általuk az NaCl konyhasóhoz korábban titokban hozzákevertetett kálisó okozta a normális fiziológiás mértékű 15-25 gramm/nap NaCl konyhasó mennyiséget fogyasztóknál a vérnyomás növekedését, nem a tiszta NaCl konyhasó, amelynek az ÁNTSZ által ajánlott dóziscsökkentése - az 1950-ben Nobel díjat kapott kutatók szerint - vérbesűrítő, s emiatt magasabb vérnyomást előidéző hatású is, s az epidemiológusok a más életrovidítő betegségeket is okozó hatásai miatt hazudhatják a magas vérnyomásos idős emberek számának csökkenését. Az is csökkenti a magas vérnyomásos betegek relatív arányát., ha tömegesen lelővik a fiatalokat géppisztollyal! Az ÁNTSZ és kormányhivatali stb. bűnsegédei KALIBRÁLÁSI CSALÁSA részletes bizonyítását, mérési bizonyítékait lásd: www.aquanet.fw.hu/
Vérőce, 2011. 10. 15. Tejfalussy András Béla Ferenc (1420415-0215) okl. vill. mérnök, mérési szakértő

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>

címzett: Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>

Gaudi Nagy Tamás <drgaudi@drgaudi.hu>;

másolatot kap: "orban.viktor" <orban.viktor@parlament.hu>;

njsz <njsz@nemzetijogvedo.hu>;

njsz <njsz@gmail.com>

titkos másolat:

dátum: 2014. november 15. 23:58

Büntetőfeljelentés az ÁNTSZ, Országos Tisztiorvosi Hivatal korábbi és újabb vezetői, és valamennyi

tárgy: bűntársuk, bűnsegédjük, bűnpártolójuk ellen, az ORFK Panaszirodához és az Interpolhoz és az NJSZ-
hez, Dr. Gaudi Nagy Tamás úr kezéhez!

küldő: gmail.com